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Uslii ifadeler ve Denklemler — 3
1. V13+v/5+4/16 4. 3/ 4% 7% =8/gx "2
isleminin sonucu kagtir? esitligini saglayan x kagtir?
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)S A) 32 B) 36 C) 40 D) 48 E) 50
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2. /108 + V75 — /147 25 /7434 +/x =3
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igleminin sonucu kagtir? 5 esitligini saglayan x kagtir?
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A) V3 B) /5 C)2v3 S A2 B) 4 C)9 D) 16 E) 25
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V1,69 +4/1,44 o /7
A o VT-2 V7
/62,5 u
isleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu kactir?
A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E)4
V5 /10 /10
N B, O D) 1 E) 10
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Uslii ifadeler ve Denklemler — 3
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isleminin sonucu kacgtir?
olduguna gore x kagtir?
A)3 B)5 C)6 D)7 E)9 1 1
A) - B) —— —
)6 )5 C) g
D) 1 E)6
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8. x=972 S 1. V2<% <¥4
olduguna gére (x3 - 1)~" ifadesinin esiti asagidakiler- £ esitsizligini saglayan kag x tam sayi degeri vardir?
den hangisidir? 2
3 A)7 B)5 C) 4 D)3 E)2
A)v2 -1 B) V3 C)V3-1 2
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D) V3 + 1 E) V2 + 1 T
g
(5]
N
()
g
£
e
S
@
g
O
S
(o))
9. I Y (2n?=¥-27=-3 g 1% {Lbi
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Il. 3/-125 =-5 S c
. &/2.3/5 =9/50 @ e
9 3 s
V. % (-8)°=%-8=-2 )4
B D
v. ¥/5 =8/25
Yukarida verilen igslemlerden hangileri dogrudur? — |E
A
A) L, 1l ve IV. B) I, IVveV. C) I, ve IV.
D) I, lll ve V. E)Ill, IVve V.

Yukarida kareli zeminde verilen ABCDE besgeninin ke-
nar uzunluklarindan hangisi bir rasyonel sayiya esittir?

A) [AB] B) [BC] C)[cD]
[DE] E) [EA]

Cevap anahtarina ulasmak |g|n karekodu okutunuz.



